

## Final corrections

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
3	11	the bracket should not be before 'De Bartolo' but before '2004'
4	21	'Rodriguez' instead of 'Ridriguez'
5	26	'such as a' instead of 'such a'
6	2	'where' instead of 'Where'
6	24	add 'of' before 'the scale range'
6	27	'Morée' instead of 'Moree'
9	20	add 'it' before 'was not possible'
11	9	'compared' instead of 'compare'
11	12	'roofs' instead of 'roof'
11	28	'of identifying' instead of 'to indentify'
12	12	'perspectives' instead of 'perspective'